

## Közszolgáltatási szerződés Módosítása

Tüke Busz Zrt.  
Szerződés nyilvántartás

Érkezett: 2015. május 13.

Ikt.sz.: 3-3/2015.

amely létrejött egyrészről

**Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata**, mint a helyi autóbuszos személyszállítási közszolgáltatás ellátásáért felelős önkormányzat  
székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.  
képviseli: Dr. Páva Zsolt polgármester  
(a továbbiakban: **Önkormányzat**)

másrészről

a **TÜKE Busz Közösségi Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság**,  
mint Szolgáltató

székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.

cégjegyzék szám: 02-10-060068

képviseli: Paiger István vezérigazgató

(a továbbiakban: **TÜKE Busz, vagy Szolgáltató**), együtt: **Felek**)

*Baracsi László cégvezető*

között alulírott helyen és napon, a Felek kölcsönös és egyező akaratnyilvánításával,  
az alábbi feltételekkel:

### I. Előzmények:

Pécs Megyei jogú Város Önkormányzata, mint a menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés közszolgáltatásért felelős, 2012-ben közszolgáltatási szerződést (továbbiakban: Közszolgáltatási Szerződés) kötött a TÜKE Busz Közösségi Közlekedési Zártkörű Részvénytársasággal Pécs Város területére vonatkozóan, ezen közszolgáltatás ellátására, 2012 április 1-től számított 10 évre.  
Szerződő felek a szerződést hét alkalommal módosították.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, a 343/2014. (12.10.) számú határozatának a 6. pontjában, arról döntött, hogy a BLOKOM Nonprofit Kft.-én belül létrehozza Pécsi Mobilitási Központ Divíziót, amely átveszi és ellátja a helyi közösségi közlekedéssel kapcsolatos önkormányzati közfeladatokat. Ennek a végrehajtása érdekében a jelenlegi közlekedési intézményrendszer átalakítására kerül sor.

Ennek első lépéseként a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvényben és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben a helyi közösségi közlekedés biztosításával kapcsolatos közlekedésszervezési feladatok ellátására az Önkormányzat a Pécs Város közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról, közlekedésszervező kijelöléséről szóló 5/2015. (III.16.) önkormányzati rendeletével (továbbiakban: Kijelölő rendelet) a 100%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságát, a BLOKOM Nonprofit Kft.-t jelölte ki.

A Kijelölő rendelet alapján a közlekedésszervezői feladatok ellátására az Önkormányzat, mint a helyi közösségi feladatok ellátásáért felelős és a

Közlekedésszervezőként kijelölt BLOKOM Nonprofit Kft. Feladat-ellátási Szerződést kötöttek.

A Közlekedésszervező, a Kijelölő rendelet és a Feladat ellátási Szerződés szerinti egyes feladatait más- más időponttól látja el. Az autóbusszal végzett helyi menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás biztosítására vonatkozó valamennyi közlekedésszervezői közfeladatot a Közlekedésszervező 2016. január 1. napjától látja el, ezért a közszolgáltatásra eddig az időpontig jelen közszolgálati szerződés szabályai vonatkoznak. Tekintettel arra, hogy közszolgáltatást érintő egyes feladatok ellátását a Közlekedésszervező 2015. július 1-től megkezdi, a feladatok pontos elhatárolása, valamint a tevékenység koordinált végzésének fenntartása miatt Felek a köztük fennálló szerződést az alábbiak szerint módosítják:

## II. A Felek megállapodása

1.) Felek megállapodnak abban, hogy a Közszolgáltatási Szerződés 4.3.1 pontja helyébe a következő szöveg lép:

„4.3.1 A Pécs Megyei Jogú Város közigazgatási területén az autóbusszal végzett, helyi menetrend szerinti személyszállítás kizárólagos joggal történő ellátása, az utasbiztonság figyelembevételével, valamint az ezzel összefüggő előkészítési, irányítási, ellenőrzési feladatokra, továbbá egyéb tevékenységek ellátása. (pl: jegy-és bérletértékesítés)”

2.) Felek megállapodnak abban, hogy a Közszolgáltatási Szerződés 4.3.2. pontjának 4. bekezdése, 5.1.5. pontja, az 5.1.6. pontja, az 5.1.8. pontja, az 5.2.6. pontja, az 5.2.7. pontja, az 5.3.1. pontja, az 5.3.3. pontja, az 8.1.4. pontja és a 8.1.5. pontja hatályát veszti.

3.) Felek megállapodnak abban, hogy a Közszolgáltatási Szerződés 5.2.3. pontjában, az 5.2.13. pontjában, az 5.9.2. pontjában, az 5.9.3. pontjában, a 7.1. pontjában, a 7.2. pontjában, a 7.3. pontjában, 7.4. pontjában, 8.1.1. pontjában, a 8.1.2. pontjában és a 8.1.3. pontjában foglalt feladatok teljesítését és tevékenységek végzését Tüke Busz Zrt. a Pécs Város közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról, közlekedésszervező kijelöléséről szóló 5/2015. (III.16.) önkormányzati rendeletének 3.§ (1) bekezdésében kijelölt a Közlekedésszervezővel együttműködve köteles végezni.

4.) Felek megállapodnak abban, hogy a Közszolgáltatási Szerződés a következő 14.8. ponttal egészül ki. A jelenlegi 14.8. pont számozása 14.9. pontra módosul.

„ 14.8. Jelen szerződés 2015 december 31-én megszűnik.”

5.) Felek megállapodnak abban, hogy ezen szerződésmódosításban foglalt rendelkezések 2015 július 1-én lépnek hatályba.

6) Felek képviselőiben eljáró személyek nyilatkoznak, hogy a jelen megállapodás aláírására a szükséges felhatalmazással, képviselői jogosultsággal rendelkeznek.

7.) A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell alkalmazni.

8.) Alulírott Felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag és saját kezűleg írták alá.

Pécs, 2015.

  
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata

Képv.: Dr. Páva Zsolt polgármester

  
TÜKE Busz Közösségi Közlekedési  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Képv.: Paiger István vezérigazgató

  
Baracsi László ügyvezető

  
.....  
pénzügyi ellenjegyző

2015 JÚN 25.